Oruer o TennoncTpebaeHuy no npubopam YYT2 32 Hosbpe 2015

ABoHeHT: JKKC2 Hesckoro Pariona
Appec: r. Caxkr-TeTepbypr, Nonsprukos 12 / CLO
ObCny*HBaloWas opraru3auus: AO "[omTenexom"

[orosop:
CrpouT.Aapec: MonapHukos 12
Tenedon: (812) 313-47-06

TenedoH:

Y3en yuera: CLUO

Kop YYT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:

WCToUHAK 25 HEBCKaA KOTEenbHas Cxema noaxnoyervs: JsyxTpySnas rpacuk: 150/70
YCTaHOBNEHHBIE NPUEOPSI: TacoBuie 1 CYTOYH. apxnBsl & (hannax: BKT7-202351-4(c)-1115.5¢t
BoiumcnuTens: BKT-7 NO 202351 Pexum (cxema): 3001 MpuGopsi YYT3 nosepeHsl 1o Txs, rp.C= 4,98
MNogarow. Tp.(M1): pacxopomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: MNpeobp.aasnexus:
OBpaTH.Tp.(M2): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaBneHus:
Tp-a. FBC(M3): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.AasneHus:
Tp.unpk.MBC(M4): pacxopoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aaBneHus:
Tp.nopnuTku(V5): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.A3BneHus:
PaCYETHbIM aArOpUTM: 3vMa: Q=M1T™(n1-nxB)-MZ¥(NJ-NxB) neto: M1{n1-n2)+Mr(hZ-hx}
[lOroBOPHLIE HArPY3KH, [kan/4ac: QoT= QBEHT.= Qrex.noT.= Qrac=
[lorosopHbIe Harpy3ku (cp.uac), kan/4ac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHble pacxoas! (Cp.cyT.), T/CyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
SKTHUECKOS NOTPEBNEANE 33 NPCALIAYLLMA OTIETHEIN NEpHOA € 24.10.2015 10 23.11.2015 i Oblee
YueT oTonnexue (TB-1) Yuer [BC (TB-2) OHTPONbHBIE N3HHBIE TennongTp-€
fara Twn HC M1, M2, dM, i, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrsc Vnoan T3, T4, Qrecobw,. | Qrecman. Qrex.rsc Q obuw.
uac T T T Cc C C rrjcm2 | re/em2 kan T ; T M.KyE M.KYS. M.KyE. M.KyE C C kan kan kan. [Kan. |
24.10.15 24,00 - 124,96 124,96 0,00 66,44 39,75 26,69 7,00 5,00 3,34 0,00 - % 0,00 = 0,00 - 0,00 - 3,34
25.10.15 24,00 - 124,95 124,95 0,00 66,52 40,16 26,76 7,00 5,00 3,34 0,00 . - 0,00 = 0,00 |3 0,00 - 3,34
26.10.15 24,00 - 124,76 124,76 0,00 67,03 40,37 26,66 7,00 5,00 3,33 0,00 2 - 0,00 = 0, : 0,00 < 3,33
27.10.15 24,00 - 123,37 123,37 0,00 66,94 40,06 26,88 7,00 5,00 332 0,00 - - 0,00 a 0,00 - 0,00 = 3,32
28.10.15 24,00 - 122,24 122,24 0,00 66,77 39,44 27,33 7,00 5,00 3,34 0,00 = * 0,00 a3 0,00 - 0,00 = 3,34
29.10.15 24,00 - 122,53 122,53 0,00 66,52 36,20 27,32 7,00 5,00 3,35 0,00 = = 0,00 . 0,00 - 0,00 2 3,35
30.10.15 24,00 - 122,83 122,54 0,29 66,05 39,16 26,89 7,00 5,00 3,30 0,00 2 = 0,00 s 0,00 - 0,00 = 3,32
31.10.15 24,00 - 121,83 121,30 0,53 65,08 38,45 26,63 7,00 5.00 3,24 0,00 % = 0,00 2 0,00 - 0,00 - 3,27
01.11.15 24,00 - 122,97 122,97 0,00 65,21 39,02 26,19 7,00 5,00 3,22 0,00 2 = 0,00 = = 0,00 =
02.11.15 24,00 - 122,22 121,93 0,29 66,44 39,87 26,57 7,00 5,00 3,25 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 . 0,01 3,26
03.11.15 24,00 - 121,54 121,54 0,00 66,96 40,32 26,64 7,00 5,00 3,24 0,00 = = 0,00 - 0,00 # 0,00 = 3,24
04.11.15 24,00 - 121,63 121,63 0,00 66,99 40,47 26,52 7,00 5,00 3,23 0,00 - = 0,00 - 0,00 - 0,00 = 3,23
05.11.15 24,00 - 120,36 120,08 0,28 66,67 40,06 26,61 7,00 5,00 3,20 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 % 0,01 3,22
06.11.15 24,00 * 119,68 119,68 0,00 65,86 39,31 26,55 7,00 5,00 3,18 0,00 - 2 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 3,18
07.11.15 24,00 - 119,25 118,56 0,29 65,71 38,99 26,72 7,00 5.00 3,19 0,00 5 b 0,00 = 0,00 - 0,00 2 0,01 3,20
08.11.15 24,00 - 119,56 119,56 0,00 65,59 38,85 26,74 7,00 5,00 3,20 0,00 5 - 0,00 B 0,00 5 0,00 = 0,00 3,20
09.11.15 24.00 - 120,04 120,04 0,00 66,73 39,39 27,34 7,00 5,00 3,28 0,00 = - 0,00 & 0,00 S 0,00 . 0,00 3,28
10.11.15 24,00 - 120,22 120,22 0,00 67,36 39,83 27,53 7,00 5,00 3,31 0,00 - - 0,00 = 0,00 < 0,00 = 0,00 331
11.11.15 24,00 - 121,37 121,37 0,00 66,62 39,68 26,94 7,00 5,00 3,27 0,00 g - 0,00 - 0,00 5 0,00 - 0,00 3,27
12.11.15 24,00 - 122,13 121,83 0,30 66,42 39,62 26,80 7,00 5,00 3,27 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,01 3,29
13.11.15 24,00 - 121,79 121,79 0,00 66,61 39,55 27,06 7,00 5,00 3,30 0,00 - S 0,00 g 0,00 = 0,00 = 0,00 3,30
14.11.15 24,00 = 121,07 121,07 0,00 66,60 39,18 27,42 7,00 5,00 3,32 0,00 - = 0,00 - 0,00 " 0,00 - 0,00 3,32
15.11.15 24,00 - 120,90 120,90 0,00 69,43 40,11 29,32 7,00 5,00 3,55 0,00 - N 00 = 0,00 - 0,00 % 0,00 3,55
16.11.15 24,00 - 120,92 120,92 0,00 69,29 39,80 29,49 7,00 5,00 3,57 0,00 - = 0,00 ¥ 0,00 5 0,00 = 0,00 3,57
17.11.15 24,00 - 121,65 121,65 0,00 69,42 39,81 29,61 7,00 5,00 3,60 0,00 = - 0,00 & 0,00 E 0,00 " 0,00 3,60
18.11.15 24,00 - 122,24 122,02 0,22 70,48 40,38 30,10 7,00 5,00 3,68 0,00 = 2 0,00 = 0,00 1 0,00 = 0,01 3,69
19.11.15 24,00 - 123,19 123,19 0,00 71,81 41,25 30,56 7,00 5,00 3,77 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 3,77
20.11.15 24,00 - 123,53 123,16 0,37 72,42 41,72 | 30,70 | 7,00 5,00 3,79 0,00 - | 0,00 - 0,00 - 0,00 z 0,02 3,81
21.11.15 24,00 - 122,81 122,81 0,00 72,36 41,79 30,57 7,00 5,00 3,76 0,00 € * 0,00 % 0,00 0,00 e 0,00 3,76
22.11.15 24,00 » 121,89 121,89 0,00 72,13 41,37 30,76 7,00 5,00 3,75 0,00 A o 0,00 3 0,00 - 0,00 £ 0,00 3,75
23.11.15 24,00 - 122,05 122,05 0,00 73,75 41,85 31,90 7,00 5,00 3,50 0,00 = % 0,00 q 0,00 w 0,00 = 0,00 3,90
Cpenree 24,00 - 121,95 121,87 0,08 67,83 39,96 27,86 7,00 5,00 3,40 5 = % - b - * - = 0,00 - - 3,40
Wrore 744,00 3780,48 377791 2,57 105,35 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,10 0,00 0,00 105,45
T — _hm...m. Eum_dn M1(T) ZWHHV _,\._,wﬁuu ma(r) | v3(m3) | v4(m3) JQ CUO (Tkan) rBC (Man) Tpat, 4
TR Rataaie 9.04.15 17:00 8990,65 | 89870 3,00 - 0,00 - 272,77 - -
15.04.15 17:00 8530,69 887,05 0,00 0,00 - 272,77 f -
Tleproa pacHeTa No CpeaHemMy: CYTOK;
KONMYECTBO TEMNNOBOH IHEPrW, PACCHUTaHHOE NO CPeaHemy: rkan; OA.Tqﬂ‘mm::z y4eT Tennoeoit 3Hepriu (oT aboHenTa)
O6LEM TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHBIR N0 CPEAHEMY KyB.M; i : 13e 3
Mepwop, pac<eTa no Aorosopy: Y / iy o o :
Nepuos npesbilwenws L2: \ N_\ ¥ TIPHH aT :
KOppeKTMPOBKa Ha TEMMEPATYPY XONOAHOH BOAL! 498 °C = 0,00 lkan; 3 H i sl ARk A H
Wrore no npuGopam yyeTa: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK 105,45 [Ixan; T\ vi bt - 3 g
WTore no npuBopaM yyera: € Y4ETOM KOPPEKTMPOBOK Ky6.M. T




